
ILLUSTRATION ET DESCR/PTION·LJt;::,· NI V J::.,S..,.UA L.Jr::. 

SERVICE AUX INTERSECTIONS AVEC FEUX .. ' 
' -

Le niveau de service est exprimé en t•rm, dt1 dtll11l t..• d,tai est une mesurt •gr,9é1 de tÎYl6cmtarl, dl ls · · 
rus/ration des conducteurs, et donr1• un Indic§ t/_61~ t-06ommation d'essence •tau p11U-'$ dê tt1mps ftJ/lêu au:i 
'éplacements automobiles. Les nivuu:t di st!tvlël st>'tl'f uprimés en terme de pet1U a, t,mpi usealêu aux 

arrêts que su~it un véhicule durant un, pétistlii (:f'(ifJ'§~('V•tion de 1 S minutes. 
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Di/al tris cout1, moins dë S iêéâlfills pat v4hicule. 
Ces conditioM $Ot1t e1rlf~rilëffl§li/ li'l§fllJ1u ,t la 
plupart du véhi~tJlfs àffiVéHI dUtàfll lll phas, verte. 
Du cycles d, /1rJ~ alJIJHs aôHliibUint à i:,t ,,at. 

La plupart des vihii:t1lu rt'àrt,le pas, 

Oifai moyen entre S li 1 S 111,:MdU p,r véhicule. La 
circulation reste nuié11tf11 r:yali!l de !111xcourt:1 
contrit,uenl a cet it;it. 

Plus de véhicules ,rrilinl ~t1'11111ivu11 d1 urvice A, 
c1 qui 1ngendre 11n di/ai moy,n 1'g•t1m1nt plus 
it1vi. 

!.e délai moyen s, si!ue enlre 1 Set 2S secondes par 
véhicule. c,11, 1uçm1nlation du délû ;,eut résultu 
d'un volume d1 cit:ula:ion plus élevi qu'aux niveaux 
de ser.-ice prlcie!1n:s ou de cycles ét: feux plus 
long:;. · 

Le nombr, de vihiculu c;ui arrêtent u/ siçnilicatil 
mimi si plusieurs irr.v,nt â puser l'int,rsection 
sans ,rr,t,r. 

Délai moyen d,ns r, çamme de 2S â '40 secondes 
par véhicul,. t.a conçutio11 se fait se.itir. L, dé Jal 
moyen plus long prr.,t t• sull,u d'un ra;port 
vofum1/c1p1clt,i il,vi, dl cycles ét: feux lo(lgs. 

Plusi1r.trs v• hieulu atti tint, el la prc;:,or1io11 ée 
vihleufu qui puur.t uns ,rrJ ter dimir.ue 
rapfd1m1nf. Plusi1tJt cyetu n'arriv1nt pu â 
écoul,r t,urs lil,s d'att,1111. 

Le di/al moyen ut d1 l'ordr, d1 40 A 60 secondes 
par véhicule. Ciel ut co11sidiré comme la limite 
acceptable de délai. C, délai élevé résulte d'un 
rapport votumelcapacitii Iris élevé, de longues 
durées de cyr:le d1 /1ux el ta eongestion es/ for:e. 

Plusieurs cycles sont déficitaires. 

Le délai moyen par véhicule dé;:,asse 60 secondes. 
Ceci est considéré inacceptable par ta majorili des 
conducteurs. Il y a sursaturation, le flot de véhicules 
arrivant:; excAde la capacité de l'intersection. La 
majorité des cycles sont déficitaires. Un cycle trop 
long et/ou une lnadéqv.Jlion de la géométrie peuvent 
étre 111 ct1use de celle silvation. 
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